Fax: +49 35055/61224 www.geraetebau.telegaertner.com

Phone: +49 35055/682-0

Germany

Montageausschnitt 293
Panel piercing 293

O

/

128
102
Q

Teilfrontplatte 7TE/3HE
Front plate section 7PU/3HU

j—

AR

-W«-

Senkschraube M3x6
(nicht enthalten!)

Countersunk screw M3x6
(not included!)

f

Kunststoffnippel
Plastic nipple

Halsschraube M2,5x12
Neck colar screw M2,5x12

Alle Rechte vorbehalten / all rights reserved © Telegdrtner Gerdtebau GmbH  D-01774 Hockendorf Frauenstrasse 1

2003 | potury date | Namey name | Gevichi/ | Overfiache/ | weraiory  gehdrtetes Aluminiumblech 2,5mm /

weight surface

gez/ drawn | 0307, KR to] mre | ™ hardened aluminium sheet 2,5mm
o IS - |- | 3™ eloxiert / anodized
wossont | perermenarie Teilfrontplatte 7TE/3HE )
1:1 for 6 SC-Duplex Kupplungen =2
Front plate section 7PU/3HU ( Telegartner
for 6 SC-Duplex adaptors GERATEBAU GMBH

untol. MaBe/ |Unterl./doc. type | Zeichnungsnr./ drawing no.

dim. without
a| 20164 |o1.09.08| ke <ese| K HO2024A8101 1D wasoramensorson

And./ | Anderungsmitteilung/ Datum/ Name/| DIN 7168 Ersatz for/ Original : DIN A4 infor-XXXXXX

‘;Z‘gx revision code date name mittel replaces Blatt/ sheet 1von/ of 1




